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Marque las respuestas verdaderas (sélo hay una por pregunta).

11.1

11.2

11.3

11.4

11.5

11.6

Si P(z) es el polinomio de Taylor de grado 1 de f: IR — IR en torno a 0, entonces:

(a) f(z) = P(x) para todo z € IR.
(b) f(z) # P(x) para todo x € IR.

El polinomio de Taylor de grado 1 de la funcién f(x,y) = In(z? + y* — y) en torno al
punto (1,1) es:

(a) =342z +y.

(b) —y.

(c) 2z +y.

Sea f :IR?> — IR de clase C% tal'que f(0,1).=0 y Vf(0,1) = (1,—1). Entonces el
polinomio de Taylor de f de grado 1 en torno a (0,1) es:

(a) 0.
(b) -y
(c) x —y+1.

El término' independiente del polinomio de Taylor de grado 1 en torno a (1,1) de la
funcién f (z,y) = 3239?/3 es:

El polinomio de Taylor de grado 2 de la funcién f(z,y) = sen(z + 2y) en torno al punto
(0,0) es:

(a) x + 2y.

(b) 1+ 2+ v

(c) y + 2zy + 222 + 3>

El polinomio de Taylor de grado 2 de f(x,y) = xzye® en torno a (0,1) es:

(a) 222 + 22y — .
(b) z? + zy.
(c) =+ 22 + xy.
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11.7 Si P(z,y) =1+ 2 —y+ 22> — 2y + y* es el polinomio de Taylor de orden 2 en torno a

2
(0,0) de una funcién f: IR* — IR de clase C%, entonces —=(0,0) es igual a:

0x?

11.8 P(z,y) =14+ 2+ y+ 32° + zy + 3y* es el polinomio de Taylor de grado 2 en torno al
punto (0,0) de la funcién:

(a) e*tv.
(b) 1+ sen(z + y).
(¢) In(1+2x+y).

11.9 Sean F:IR* — IR y (z0,%0) € IR* solucién'de la ecuacion F(x,y) = 0. ;Bajo cudl de

las siguientes hipotesis se garantiza la dependencia local de y respecto de x mediante
una funcion diferenciable?

(a) F es de clase C> en IR? y V.F(zg,y0) = (0,0).

F
(b) F es de clase C> en IR*y gy(xo,yo) # 0.

oF
(c) F esdeclase C' enlIR? y %(:vo,yo) # 0.

11.10 Sean f : IR®> — IR de clase C' v (20, ¥0,2) € IR®. ;Bajo qué condiciones se puede

asegurar que en la ecuacion f(x,y,z) = 0 alguna de las variables z, y, z es funcién
implicita de las dos variables restantes en algin entorno de (zo, o, 20)?

(a) f(z0,%0,20) #0 v Vf(0, Y0, 20) = (0,0,0).
(b) f(zo,y0,20) =0y Vf(xo,y0,20) = (0,0,0).
(c) f(xo,y0,20) =0y Vf(zo,v0,20) # (0,0,0).

11.11 Sea F(z,y,z) una funcién que verifica las hipétesis del teorema de existencia de la funcién
implicita (de z como funcién implicita de = e y ) en torno al punto (0,0, 1), y sea f(z,y)
la funcién implicita garantizada por dicho teorema. Si F es de clase C?, entonces:

(a) VF(0,0,1) = (0,0,0).

>’ f >’f
(b) 8:1:8y(0’0) B OyOx
(c) F(0,0,1) # 0.

(0,0).
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11.12 Se verifican las hipotesis del teorema de existencia de la funcién implicita que garantizan
que la ecuacién x? — y? + 22 = 1 define en torno a (0,0,1) a:
(a) x como funcién implicita de (y, 2).
(b) y como funcién implicita de (z, 2).

(¢) z como funcién implicita de (z,y).

11.13 La ecuacién 2? +y*>+1=0:

(a) No define localmente funcién implicita alguna en torno a ningin punto de IR®.
(b) Define a y como funcién implicita de = en torno al punto (0,—1).

(c) Define a y como funcién implicita de x en torno al punto (0, 0).

11.14 La ecuacién F(z,y) = cosx + 3> — 1 = 0z

(a) No define ninguna funcién y = f(«) tal que F(z, f(z)) =0 en torno a (0,0).
(b) No verifica las hipdtesis del teorema de la-funcién implicita en torno a (0, 0).

(c¢) Define a y como funcién de = en torno'a (0,0) mediante la funcién diferenciable

en 0, y =+/1 —cosa.



